

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

ODRŽANA PREMIJERA FILMA „MONTEVIDEO, VIDIMO SE!“ U KRAGUJEVCU

Glavni akteri filma družili se sa posetiocima bioskopa Cineplexx Kragujevac Plaza

Beograd, 20.01.2014. – Svečana premijera filma **“Montevideo, vidimo se!”** održana je sinoć u bioskopu **Cineplexx Kragujevac Plaza**. Posetioci bioskopa su imali prilike da premijerno pogledaju film koji govori o učešću fudbalske reprezentacije Jugoslavije na svetskom prvenstvu u Montevideo 1930. godine i da se druže sa ekipom filma. Tada je ujedno i ostvarena **rekordna poseta bioskopa Cineplexx** u Kragujevcu, gde je skoro 3.000 ljudi uživalo u filmskim hitovima na velikom platnu.

Premijeri filma „Montevideo, vidimo se!“ u nedelju u Kragujevcu su prisustvovali glumci **Viktor Savić, Aleksandar Radojčić, Predrag Vasić, Elena Martinez, Ivan Zekić, Uroš Jovčić** i drugi.

Inspirisan istinitim događajima, „Montevideo, vidimo se!“ nam donosi priču o istorijskom uspehu domaćeg sporta na prvom svetskom prvenstvu u fudbalu. Fudbalska saga iz 1930. godine se nastavlja u glavnom gradu Urugvaja, gde se nakon napornog tronedeljnog putovanja preko Atlanskog okeana, prva formirana reprezentacija tadašnje Kraljevine Jugoslavije našla među učesnicama prvog svetskog prvenstva.

Ekipa iz jedne male balkanske zemlje, kojoj svi daju minimalne šanse za uspeh, žrebanjem dobija za protivnike glavnog favorita prvenstva, reprezentaciju Brazila! Predvođeni čvrstim entuzijazmom, vizijom i idejom zajedništva Tirke, Moša, Milutinac, Jakša i ostali momci iz tima, zahvaljujući svom talentu, mladošću i istrajnošću, ulaze na velika vrata sportske scene. Vest koja je obišla ceo svet je da je reprezentacija Jugoslavije osvojila treće mesto na Svetskom prvenstvu!

Film reditelja Dragana Bjelogrića **„Montevideo, vidimo se!“** se trenutno nalazi na redovnom repertoaru bioskopa Cineplexx Kragujevac Plaza. Više informacija na sajtu www.cineplexx.rs.

Kontakt osoba za medije:

Aleksandra Garić
Cineplexx Srbija
Mob: 064/827.97.27
E-mail: aleksandra.garic@cineplexx.rs